Виды используемых карточек: 

· Обучающие 
Площадь


Прямоугольник                                b         S = ab

                                            а

Квадрат                            а                          S = a2        
                                    а

Единицы измерения

1 мм2          1 см2          1 дм2          1 м2            1 а            1 га           1 км2     
           100              100            100            100           100             100 

1 а (ар) – 1а = 100м2                   1га (гектар) – 1га = 100а = 10 000м2
· Обобщающие по наиболее значимым темам

Вариант 1

1. Закончите сложение и вычитание многочленов:

а) (2х – 3у) + (4х – 8у) = 2х – 3у + 4х – 8у =

б) (2х4+ 7х3) - (х4- 3х3) = 2х4+ 7х3 - х4+ 3х3 =

2. Раскройте скобки, перед которыми стоит знак «плюс» или знак «минус», используя соответствующее правило:

а) 3а2 + (а + 4);                в) 17ху – (х – у);

б) 7х3 + (-х2 – 3х);           г) 4у3 – (у2 – у + 1).

3. Раскройте скобки и выполните приведение подобных членов:

а) 8а + (3с – 5а);        в) (3х + 6) + (12 – 2х);

б) 5х – (3 – х);           г) (2,5а – 4) – (9,5а + 2).

4. Упростите выражение:

а) (12а + 3с) + (2а – 4с);

б) (4ху – 3х2) - (-ху + 5х2).

·  Корректирующие
	Правило
	Образцы 
	Задания 

	Чтобы решить по формуле

квадратное уравнение

ах2 + bх + с = 0,

нужно:

вычислить его дискриминант

D = b2 – 4ас;

1. Если D < 0,

Записать ответ: нет 

действительных корней.

2. Если D = 0,

вычислить единственный корень

 уравнения по формуле:

х = -b/2а;

3. Если  D > 0, вычислить два корня

уравнения по формуле

х1,2 = (-b ± √D)/2а
	Решить уравнения:

а) 8х2 + 4х + 3 = 0,

б) х2 – 6х + 9 = 0,

в) 5х2 – 3х – 2 = 0.

 Решение:

а) 8х2 + 4х + 3 = 0,

D= 42 – 4* 8* 3 = -80 < 0.

Ответ: нет 

действительных корней.

б) х2 – 6х + 9 = 0,

 D = 62 – 4* 1* 9 = 0.

х = 6/2 = 3

Ответ: {3}.

в) 5х2 – 3х – 2 = 0.

D = (-3)2 – 4* 5* (-2) = 49 > 0.

Х1,2 = (3±7)/10,

Х1 = -0,4 , х2 = 1.

Ответ: {-0,4; 1}. 
	Решите уравнения:

1) 3х2 +5х -8 =0,

2) х2 +5х + 10 =0,

3) 7х2 -14х + 7 =0,

4) –х2 + 3х +4 =0,

5) 4(х-1)2–16х =0,

_________________

6) 5х2 + х -6 =0,

7) 3х2 +6х +3 =0,

8) х2 +4х +5 =0,

9) 4х2 -11х -7 =0,

10) 5(х – 2)2 -45х =0

11) 2х2 +7х -9 =0,

12) 2х2 -4х +2 =0,

13) х2 -10х +30 =0,

14) х2 +5х +6 =0,

15) 3(х+1)2 -27х =0.


· Контролирующие

«Умножение и деление на разрядные единицы»

	1,2 * 10
	1,3 * 10
	1,4 * 10
	1,5 * 10
	1,6 * 10

	2,9 : 10
	2,8 : 10
	2,7 : 10
	2,6 : 10
	2,5 : 10

	20 * 100
	30 * 100
	40 * 100
	60 * 100
	80 * 100

	200 : 1000
	300 : 1000
	400 : 1000
	500 : 1000
	700 : 1000

	211 * 0,1
	209 * 0,1
	210 * 0,1
	208 * 0,1
	220 * 0,1

	56 : 0,001
	57 : 0,001
	58 : 0,001
	60 : 0,001
	62 : 0,001

	0,15 : 0,01
	0,16 : 0,01
	0,17 : 0,01
	0,18 * 0,01
	0,19 * 0,01

	0,9 * 0,001
	0,8 * 0,001
	0,7 * 0,001
	0,6 * 0,001
	0,5 * 0,001


Постоянное наблюдение за развитием личности каждого школьника и соответствующее его потребностям моделирование урока помогает ученику найти свое поле учебной деятельности, и тогда он получает возможности самореализоваться и развиваться, достигая конкретных успехов. А это, пожалуй, самое важное, ибо только успех и порождает желание учиться и совершенствоваться.     

